
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М; 21 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічноїбезпеки та

надзвичайних ситуацій

25 травня 2020 року, м, Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної
державної адміністрації КашубаМ.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної
хвороби СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 5АК5-СоУ-2, та послаблення
протиепідемічних заходів на території Миколаївському району.

Доповідач: О. Іванова * заступник затоки Микошшснкт
райдерж'адміністрації.

Станом на 25 травня 2020 року на території України виявлено
21245 пабораторно підтверджених випадків СОУІВ-19, з них 623 - летальних.

По Миколаївській області виявлено 28] лабораторне підтверджений
випадок СОУІВ-19, ?. них 7 - летальних.

З 12 березня постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня
2020 року М.! 21] «Про запобігання поширенню на території України
коронавірусу СОУІВ>19» (зі змінами) на усій території України установлено
карантин. Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року
М9392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби ЄС)/11349 спричиненої
коронавірусом ЗАКБ-СоУ-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів»
карантин продовжено до 22 червня 2020 року з послабленням карантинних
обмежень.

Інформаційно-роз”яснювальна робота з населенням щодо дотримання
санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією ведеться



шляхом опублікування статей в газеті «Маяк», офіційному веб-сайті
райдержадміністрації, на сторінці Миколаївської райлержадміністрації в

соціальній мережі РасеЬооК та розповсюдження постерів.
В Миколаївському районі зареєстровано ] випадок захворювання на

СОУІВ-Ю (Веснянська ОТГ, людина вже одужала). На обліку перебуває 9 осіб,
які прибули із-за кордону (без врахування ОТГ).

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

]. Інформацію з цього питання взяти до відома

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову),
сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній). сектору культури
райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи. цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАН
(Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації
(Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному
управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян),
керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади. підприємств.
установ, організацій:

2.1. Забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів
України від 20 травня 2020 року М 392 "Про встановлення карантину з метою
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби
СОХ/ІВ-19, спричиненої коронавірусом ЗАКЗ-СоУ-2, та етапів послаблення
протиепідемічних заходів” щодо продовження дії карантину на території України
з 23 травня до 22 червня 2020 року:

2.2. Дотримуватися рекомендацій щодо організації протиепідемічних
заходів на період карантину у звязку з поширенням коронавірусної хвороби
СОУІВ-19 на території Миколаївського району, затверджених постановами
заступника Міністра охорони здоровя * Головного державного санітарного лікаря
України ЛяшкаВ.К.

Строк: на час дії карантинних
обмежень

23. У зв”язку із сприятливою епідемічною ситуацією на території
району запровадити послаблення протиепідемічних заходів та дозволити:

з 25 травня:
- проведення спортивних заходів без глядачів, в яких беруть участь не

більше ніж 50 осіб. Спортивні заходи, в яких беруть участь понад 50 осіб,



можуть проводитись за погодженням із Міністерством охорони Здоров'я за
результатами оцінки епідемічних ризиків;

- проведення ретігійних заходів за умови перебування не більше
однієї особи на 10 кв. метрах площі будівлі де проводиться релігійний захід:

- діяльність готелів (крім функціонування ресторанів у готелях);
- регулярні та нерегулярні пасажирські перевезення автомобільним

транспортом у приміському спотученні за умови перевезення пасажирів у
межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою
транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей
транспортний засіб.

з 25 травня:
- відвідування закладів дошкільної освіти.

3. Доручити керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову),
рекомендувати виконавчим комітетам сільських рад, керівникам оріанів
виконавчої влади, підприємств, установ та організацій на час діі карантину
відповідно до повноважень забезпечити:

З.І. Розмежувати час початку та закінчення роботи суб'єктів
господарювання для уникнення скупчення осіб у години пікового
навантаження у громадському транспорті, позмінну роботу працівників таХабо
за можливості віддалену роботу в режимі реального часу через інтернет;

3.2. Забезпечити відстань у при касовій та касовій зонах між особами (за
винятком покупця і продавця) не менше ніж 1,5 метра таХабо наявність між
ними відповідних захисних екранів;

3.3. Забезпечити дотримання відстані не менше ніж і,5 метра між
відвідувачами, які очікують дозволу на вхід до приміщень.

Строк: на час дії карантинних
обмежень

4, Рекомендувати Територіальному центру соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) Миколаївського району (Залозі), виконавчим
комітетам сільських рад:

4.і, Вжити додаткових заходів до виявлення та обслуговування
одиноких осіб та осіб, які одиноко проживають. серед громадян похилого віку,
осіб з інвалідністю, осіб, які перебувають на самоізоляції, та організувати
належний соціальний супровід;

Строк: на час дії карантинних
обмежень

5. Доручити відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з
правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку), забезпечити
надання управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації на
електронну адресу тпздштКдоу/ща та обласному штабу з ліквідації наслідків
медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із
поширенням гострої респіраторної хвороби СОУЮ-Ю на території



/-, *,
щ.

Миколаївської області на електронну адресу: зьтаь соу' тіки) т сот
звітності про виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20

травня 2020 року На 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОУІВ-Ю,
спричиненої коронавірусом 5АК5-СоУ-2, та етапів послаблення
протиепідемічнихзаходів".

Строк: щоденно до 12.00 на час д
карантинних обмежень

6. Доручити відділу документообігу, організаційної роботи,
інформаційної діяльності, цифрового розвитку та захисту персональних даних
апарату райдержадміністрації (Пономаренко) забезпечити розміщення на
веб - сайті райдержадміністрації щотижневої статистичної інформації щодо
епідемічної ситуації в районі.

Строк: щочетверга на час дії
карантинних обмежень

7. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії З питань ТЕБ і НС
при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління з

житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури.
інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних
послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

Голова комісії, голова
районної державної адміністрації Максим КАШУБА

Відповідальний секретар Світлана ЛИПА


